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CENÍ 7

1. P�reved'te do Greibachové normálního tvaru gramatiku

G = (fS; L;T; Fg; fand; or; number;+;�; �; =; (; )g;P; S), kde

P : S �! S and L j S orL j L

L �! L+ T j L� T j T

T �! T � F j T=F j F

F �! number j (S)

(and je terminálem gramatiky G; analogicky jsou terminálními symboly i or; number).

2. Je dána gramatika G = (fA;B;Cg; fa; b; cg;P;A) s pravidly:

P : A �! BBC A �! CaaB A �! c

B �! AabB B �! Ba B �! ab

C �! cc C �! BA C �! "

Pou�itím algoritmu z p�redná�ky navrhn�ete zásobníkový automat akceptující jazyk L(G).

3. Je daný zásobníkový automat A = (fqg; fa
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Popi�te jazyk akceptovaný automatem A. Své tvrzení od 	uvodn�ete.

4. Bud' H gramatika v Greibachové normálním tvaru a r slovo, r 2 L(H), kterého délka je jrj = l.

Jaká je délka odvození slova r v H?
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